
 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  

(відповідно до пункту 4 постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 

2016 року № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))  

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань, його категорія: Комунальне  некомерційне 

підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги   № 2» ОМР. 

Україна  65014 м. Одеса пров. Обсерваторний, буд.  8, код за ЄДРПОУ -  02063341 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно 

кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин 

предмета закупівлі (лотів) (за наявності):Спеціальні харчові суміші за кодом ЄСЗ 

ДК 021:2015 15880000-0 - Спеціальні продукти харчування, збагачені поживними 

речовинами.  

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-03-31-006122-a  

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до 

наявної потреби пацієнтів Комунального  некомерційного підприємства «Центр 

первинної медико-санітарної допомоги   № 2» ОМР в спеціальних харчових 

сумішах. Загальний обсяг закупівлі сформований виходячи з потреби на кожного 

пацієнта наданої медичним директором Комунального некомерційного 

підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2» ОМР. 

Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі сформовані 

відповідно до наданих медичним директором медичних висновків профільних 

лікарів, з чітким описом  складу спеціального продукту та з відповідним вмістом 

тих чи інших  компонентів, які потрібні саме цьому пацієнту, які в подальшому 

враховані при формуванні  технічних вимог до предмета закупівлі визначена у 

додатках до тендерної документації по процедурі відкриті торги (з 

особливостями) на закупівлю сумішей. Термін (строк) надання товарів — з дати 

укладання договору по 31 грудня 2023 року. 

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного 

призначення визначено Рішенням ОМР “Про Місцевий бюджет м. Одеси на 2023 

рік» за КПКВК 0712111 «первинна медична допомога населенню,що надається 
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центрами первинної медичної (медично-санітарної) допомоги» відповідно до 

бюджетного запиту на 2023 рік. та виділений відповідно до  плану використання 

бюджетних коштів та затвердженого фінансового плану підприємства на  2023 

рік.   

6. Очікувана вартість предмета закупівлі: 800 000,00 грн. з ПДВ. Розрахунок 

очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено після проведення попередніх 

ринкових консультацій з метою аналізу ринку, шляхом отримання інформації 

(комерційних пропозицій)  від суб’єктів господарювання, які можуть бути 

потенційними учасниками закупівлі. 

7. Процедура закупівлі: Застосовується процедура відкритих торгів (з 

особливостями). 
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